
Dubičanský zpravodaj 

4/2021 
Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané a přátelé naší obce, 

podzimní listy Dubičanského zpravodaje spadly do vašich poštovních schránek a přinášejí vám 

informace o dění v obci, o konaných i chystaných akcích a také další užitečné informace o tom, co 

nezanedbat při přípravách na zimu.  

V následujících měsících se chystají akce jak pro děti, tak pro dospělé, pro mladé i dříve narozené. 

Doufáme, že se alespoň u rozsvěcení vánočního stromu všichni potkáme a přivítání adventu bude 

o mnoho veselejší než loni, kdy se vánoční strom rozzářil na prázdné návsi.  

Redakce Dubičanského zpravodaje 

Kulturní program na 4. čtvrtletí roku 2021 

8. – 9. října    Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR    

19. listopadu  19:00   Výroční valná hromada SDH pořádá SDH Dubičné 

20. listopadu  15:00  Setkání seniorů   pořádá Obec Dubičné 

27. listopadu  14:30   Mikulášská nadílka   pořádá Obec Dubičné 

   17:00  Rozsvěcení vánočního stromu pořádá Obec a SDH Dubičné 

Dále uvádíme i termíny dvou akcí, které se těší velké oblibě a čekají nás brzy po vydání příštího 

čísla zpravodaje 1/2022. 

15. ledna  15:00   Dětský maškarní karneval  pořádá SDH Dubičné 

28. ledna  20:00  Hasičský ples   pořádá SDH Dubičné 

  Pečení prasete 

Po dlouhé době přísných epidemiologických opatření, které 

zakazovaly nebo omezovaly setkávání občanů a pořádání různých 

kulturních akcí, se občané Dubičného a jejich přátelé konečně mohli 

setkat o druhém prázdninovém víkendu v lomu nad Velkým 

Dubičným. Už od dopoledních hodin se na rožni do zlatova opékalo 

prasátko, až se sliny 

sbíhaly. V odpoledních hodinách se postupně sešlo 

přibližně sto návštěvníků, včetně malých dětí. 

Počasí přálo a bylo si o čem povídat. Akce se 

protáhla až do nočních hodin.   
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 Inzerce: Řidič autobusu na brigádu   

StiBus, s.r.o., jihočeská regionální dopravní společnost hledá brigádníky na pozici řidiče autobusu 

v lokalitě České Budějovice. Dobré mzdové podmínky, pracovní doba dle dohody i třeba pár dní 

v týdnu, zejména odpolední jízdy. 

Kontakt: +420 602 975 799, stibus@stibus.cz, www.stibus.cz 

Aktuality obecního úřadu 

Volby 

Na začátku října se uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR: 

 v pátek 8. října 2021 od 14:00 hodin do 22:00 hodin, 

 v sobotu 9. října 2021 od 08:00 hodin do 14:00 hodin. 

Místem konání voleb je zasedací místnost obecního úřadu, Dubičné 15. 

Volby se řídí zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně 

některých zákonů. Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl 

věku nejméně 18 let.  

Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací 

lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu 

hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise nebo zvláštní 

okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky.   

Způsob hlasování 

Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků vstoupí volič do prostoru určeného 

k úpravě hlasovacích lístků. Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro úpravu 

hlasovacích lístků vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do 

volební schránky. Za voliče, který není schopen vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do 

volební schránky, může tak učinit jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise. Voliči, 

který se neodebral do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, okrsková volební komise 

hlasování neumožní. 

V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. 

Na hlasovacím lístku, který vkládá do úřední obálky, může přitom zakroužkováním pořadového 

čísla nejvýš u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů 

dává přednost. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku 

vliv. 

Bezpečnost 

V říjnu 2021 vyhlásí Státní fond dopravní infrastruktury výzvu k předkládání projektů v rámci 

opatření ke zvýšení bezpečnosti dopravy. V rámci této výzvy budeme podávat žádost o dotaci na 

měřiče rychlosti ve Velkém a Malém Dubičném.  

mailto:stibus@stibus.cz
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  Tábor mladých hasičů    

Letní prázdniny se blížily ke své 

polovině, proměnlivé počasí se 

umoudřilo a naši mladí hasiči 

vyjeli do Novohradských hor na 

svůj v pořadí již dvanáctý cykloturistický tábor. Před 

nástupem ještě každý podstoupil antigenní test na Covid-19. 

Všem vyšel negativně, a tak se jelo v plném počtu. Podle 

předpovědi počasí první dva dny byly opravdu slunečné a bez mráčku, proto jsme je strávili na 

koupališti v Horní Stropnici. Voda sice byla trochu studená, ale mnozí z nás zde zažili ještě 

mnohem studenější.  

V dalších dnech už nebylo dostatečné teplo na 

koupání, ale počasí bylo výborné na výlety na kolech 

i pěšky. Přišel na řadu po léta osvědčený výlet na 

kolech na tvrz Žumberk, kde jsme letos navštívili 

expozici Řemesla pod Novohradskými horami. 

Prostřednictvím exponátů a informačních panelů 

jsme se seznámili s řemeslnými postupy, 

dovednostmi, nářadím a výrobky tesařů, kolářů, 

bednářů apod. Interaktivní a hravou formou jsme si 

vyzkoušeli složit dřevěné vědro a uplést provaz. Při zpáteční cestě ze Žumberku na všechny čekalo 

ještě příjemné překvapení. Vedoucím se podařilo zajistit návštěvu tvrze Cuknštejn, která je v těsné 

blízkosti hasičského tábora. Tvrz je v současné době soukromým majetkem, proto zde návštěvy 

turistů nejsou běžnou záležitostí. 

 

Zcela novým výletem v historii tábora se stal výlet do Safari Resortu v Hluboké u Borovan. Zde na 

návštěvníky čeká mnoho druhů zvířat, např. kozy, koně, daňci, jeleni nebo exotické druhy jako 

velbloudi, lamy a klokani. Součástí areálu je také krásné dětské hřiště se spoustou skluzavek, 

prolézaček a lanovek. Nikomu se nechtělo odcházet na vlak a vracet se zpět do tábora.  

Dalším novým výletem na kolech byla návštěva Zevlova mlýna u Nových Hradů. Cestou jsme 

ocenili kromě nové asfaltové silnice mezi Horní Stropnicí a autokempem Veveří také aleje ovocných 

stromů plné výborného zralého ovoce.  
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Starosta obce informuje 

Kolaudace přeložky vedení VN – 22 kV u multifunkčního hřiště   

Jistě jste si všimli, že jižně od budovaného multifunkčního hřiště zmizelo několik betonových 

elektrických sloupů. Vedení VN bylo uloženo ve stejné trase do země a tím zmizela další překážka 

pro využití budoucího hřiště. V současnosti bylo vydáno právoplatné kolaudační rozhodnutí. Práce 

měly asi dvouleté zpoždění a to nikoli vinou obce. Přeložka vedení stála obec cca 600 000 Kč. 

Odpadové hospodářství 

Minulý měsíc byl ke kontejnerům před restaurací umístěn nový 

šedivý kontejner na kovové obaly. Kontejner je určen pro 

konzervy od potravin, plechovky od piva a od dalších 

alkoholických či nealkoholických nápojů a další drobný kovový 

odpad. 

Skladová hala na sběrném dvoře 

Dne 24. 9. 2021 byla dokončena 

ocelová skladová hala o rozměrech 

10 x 16 m od firmy Gametall a.s., 

stavební část, tj. betonové základy 

a betonovou podlah0u, zhotovila 

firma Domstav. Hala přišla obec 

celkem na 1 195 500 Kč bez DPH.  

Montáž elektroinstalace (osvětlení 

a zásuvkové okruhy) provedla firma 

Krýdl. Jako první byla v hale 

zaparkována sněžná rolba. Bude 

následovat dětský vlek, traktor na vyžínání stok, hasičské auto (dočasně) a další majetek obce. 

Takový sklad naše obec již dávno potřebovala.  

Vlevo vedle haly bude ještě letos vybudována betonová plocha o rozměrech 10 x 10 m pro 

kontejnery na velkoobjemový odpad. Je již vybrán dodavatel a smlouva o dílo je podepsána. 

Likvidace větví na parkovišti pod sjezdovkou 

Dle plánu má být materiál na skládce větví likvidován koncem října tohoto roku. Odstranění kupy 

klestí provede jako každý rok Kompostárna Jarošovice, s.r.o. Po sešrotování se z tohoto materiálu 

vyrábí v Jarošovicích kompostový substrát.  

Upozorňujeme, že skládka větví, která vznikla na Samotách na pozemku pana Josefa Chrta, je 

nelegální. Nikomu by se nelíbilo mít na pozemku skládku větví, klestí či jiného materiálu. 

Pro odkládání větví je určený prostor parkoviště pod sjezdovkou. 
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Výstavba nové hasičské zbrojnice 

Projekt nové hasičské zbrojnice pod obecním úřadem byl v červnu dokončen. Jedná se o projekty 

stavební, vzduchotechniky, zdravotní instalace a elektrické instalace vč. vytápění. 

Získali jsme většinu vyjádření a stanovisek od dotčených orgánů a 6. 9. 2021 byla podána na 

stavebním úřadě v Rudolfově žádost o stavební povolení.  

E-rozhlas obce Dubičné 

Při plánované odstávce přívodu elektrické energie s dopadem na zásobování domácností pitnou 

vodou se nedávno projevila výhoda e-rozhlasu. O plánované odstávce elektřiny běžně informuje 

dodavatel elektřiny vylepenými plakáty v místě odstávky. Občané registrovaní v e-rozhlase se 

o události dověděli včas a především osobně a nebyli překvapeni přerušením dodávky elektřiny 

a v některých částech obce také vody. Ostatní pak pracně obvolávali pracovníky obecního úřadu 

a sháněli informace.  

E- rozhlas je součástí elektronické obsluhy občana. Doba se mění a je třeba na ni pružně reagovat. 

Proto opětovně vyzýváme naše občany k registraci k odebírání zpráv z e-rozhlasu. 

Do září 2021 bylo zaregistrováno v našem e-rozhlasu už 78 našich spoluobčanů. Tato služba je pro 

obyvatele obce zdarma.  

V rámci služby jsou obyvatelům obce Dubičné poskytovány informace z Obecního úřadu do 

mobilních telefonů a e-mailových schránek. Informace se týkají zejména těchto případů a situací: 

1. aktuální krizové situace, požáry, nehody, 

2. informace o hrozícím živelném nebezpečí, 

3. plánované a neplánované odstávky elektrické energie, 

4. výpadky zásobování vodou a plynem, 

5. uzavření komunikací, objížďky, 

6. změny v úředních hodinách obecního úřadu, změny otvírací doby sběrného dvora, 

7. upozornění na veřejné akce pořádané na území obce, ale i v okolí, 

8. upozornění Policie ČR a HZS, 

9. upozornění na různé akce a novinky. 

Způsob registrace: 

1. Samostatně na stránkách obce www.dubicne.cz. 

Zájemce vyplní a odešle registrační formulář, který najde na stránkách obce. 

2. Registrace osobně na Obecním úřadě v Dubičném.  

Zájemce vyplní a podepíše registrační formulář a pracovník obecního úřadu zanese žadatele 

do systému. 

 

http://www.dubicne.cz/


Dubičanský zpravodaj 

Likvidace použitého jedlého oleje 

Poslední dobou jsem dostal několikrát otázku co s použitým jedlým olejem. Řešení je jednoduché. 

PET-láhev od limonády s použitým olejem odevzdejte na sběrném dvoře. 

Starosta obce Ing. Vladimír Hronek 
 

 
 

  Prevence před požáry  

V návaznosti na blížící se topnou sezónu, chceme občany informovat a připomenout povinnost 

pravidelného čištění a kontrol komína. Čištění spalinové cesty (= komín, kouřovod, sopouch) 

sloužící pro odvod spalin od spotřebiče na pevná paliva o jmenovitém výkonu do 50 kW včetně 

nebo spalinové cesty sloužící pro odvod spalin od náhradních zdrojů elektrické energie 

(dieselagregáty) je možné provádět svépomocí. Ostatní čištění a kontroly může provádět pouze 

osoba, která je držitelem živnostenského oprávnění v oboru kominictví. 

V následující tabulce jsou uvedeny lhůty čištění a kontrol jednotlivých spalinových cest dle druhů 

spotřebičů. Za sezónní provoz je považována doba kratší než půl roku. Čištění a kontroly se 

provádějí v přiměřených časových odstupech minimálně 3 měsíců. 

 
Tabulka: Vyhláška č. 34/2016 Sb., o čištění, kontrole a revizi spalinové cesty 

U staveb sloužících pro rodinnou rekreaci se čištění provádí nejméně 1x ročně a kontrola nejméně 

1x za dva roky. 

V případě požáru komína smí být spalinová cesta uvedena do provozu až po revizi spalinové cesty. 

Jestliže spatříte u stavby požár komína, nikdy komín nehaste vodou, ale zavolejte hasiče na tel. 

čísle 150 a informujte občany v domě, kde požár vypukl (může se stát, že o tom ani neví). Vždy 

myslete především na svoji bezpečnost. 

Technik požární ochrany – Mgr. Daniela Petřeková 

 Redakce zpravodaje 

Dubičanský zpravodaj vydává obec Dubičné, IČO 00581275, čtvrtletně v nákladu 250 výtisků a je 

dodáván do každé domácnosti v obci Dubičné ZDARMA. Výtisky je možné získat i na obecním úřadě. 

Nedílnou součástí Dubičanského zpravodaje je jeho elektronická podoba na www.dubicne.cz. Povoleno 

MK ČR podle § 7 zákona č. 46/2000 Sb., dne 12. 2. 2015, ev. číslo E 21998. 

Uzávěrka příštího čísla je 15. prosince 2021. Své náměty zasílejte na emailovou adresu 

mistostarosta.dubicne@gmail.com. Děkujeme. 

Redakční rada Dubičanského zpravodaje: 

Mgr. Jaroslava Tesařová, Mgr. Jaroslava Petřeková, Ing. Bc. Veronika Humlerová, Ph.D. 
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